

Napad Na Ljudsku Seksualnost

Hrišćanstvo, Islam i drugi srodni programi za uništavanje duhovnosti žestoko napadaju seksualnost na sve načine, bilo da se radi o heteroseksualnosti, homoseksualnosti, itd. Oni rade na usađivanju seksualnih inhibicija, krivice, stida i pretvaraju nešto lepo i duhovno osnažujuće u nešto veoma ružno. Malo je hrišćana ili muslimana koji uopšte znaju šta je zapravo duhovnost. Svi ovi podli programi zamenili su duhovne koncepte lažnim jevrejskim likovima, jevrejskim mestima i drugim fiktivnim jevrejskim arhetipovima, kao što je Nazarećanin.

Kundalini oslobađa dušu i otvara psihu. Hrišćanska crkva je učinila sve što je u njenoj moći da nas spreči da komuniciramo sa bićima kao što su Satana i njegovi Demoni (pravi Bogovi), i namerno da nas sve odseče od bilo kakvog duhovnog znanja i moći. Ovo nas sve drži u mraku i udaljuje nas od našeg Istinskog Boga Stvoritelja Satane.

"MI ĆEMO UNIŠTITI BOGA" - Protokoli Učenih Sionskih (jevrejskih) Mudraca

Uzdržavanje od seksualnosti stvara neravnotežu u baznoj i sakralnoj čakri koja krvari emocionalni nivo, koji se proteže na sledeću čakru i odavde imamo dalju neravnotežu, stvarajući strah i krivicu, i druge emocionalne i psihološke poremećaje. Zbog odsečenosti, nema izlaza i čovečanstvo duhovno degeneriše iz generacije u generaciju. Svaka generacija je indoktrinirana i uslovljena da posmatra seksualnost na judeo/hrišćanski/muslimanski način. Nas koji smo potpuno oslobođeni ovog uticaja je malo. Seksualnost= Život, oslobođenje i duhovni napredak. Crkva to zna i vekovima je uskraćivala to znanje široj populaciji. Energetski centri (čakre) ostaju zatvoreni i uspavani, odsecajući svet od drugih dimenzija, blokirajući potpuni ljudski duhovni, mentalni, emocionalni i fizički potencijal, kako bi zadržali moć u rukama nekolicine „izabranih“

Ono što se suzbijanjem seksualnosti dešava je potpuni gubitak veoma potrebnog čula, poznatog kao „šesto čulo“. Čovečanstvo je duhovno slepo i kroz to je postalo totalna žrtva. Ovo je cilj hrišćanske crkve, da pripremi nejevreje da budu neuki i bespogovorni robovi koji nisu u stanju da se bore protiv neprijatelja